

投票啦！

2016“寻找百姓身边好医护”大型公益活动今起投票

## 十佳好医护 等你来评选

4种投票方式开启 10月27日—11月9日为投票期

■ 本报记者 马珂

3年的时间，说长不长，说短不短。我们用3年，用心做了一件事：讲述175名海南好医护的故事。由海南省卫生计生委和海南日报报业集团联合推出的2016年度第三届海南省“寻找百姓身边好医护”大型公益活动人物事迹报道今天结束，活动开始进入投票阶段。

2016年度第三届海南省“寻找百姓身边好医护”大型公益活动事迹报道为期5个月，海南日报报业集团主力记者在全省范围内寻找、挖掘并记录下60位我省好医护的故事。在这些故事里，你能感受到白大褂下跳动着的炽热真心，你能明白那一句句医嘱下的深情关爱，你能看得到他们为患者健康付出的执著守护。

若他们曾经感动过你，请为他们投出宝贵的一票。

2014年、2015年，在海南省卫生计生委的大力支持下，海南日报报业集团连续举办了两届海南“寻找百姓身边好医护”大型公益活动。在前两届活动中，患绝症仍坚持为村民看病的万宁乡村医生崔育川、把患者当亲人的海南医学院第一附属医院医生高炳玉、80多岁仍在一线接诊的儿科医生陈桂芳奶奶、跪地坚持二十分钟心肺复苏救活溺水者的农垦那大医院90后护士张秀梅……一个个有血有肉有故事的好医护形象展现在公众面前，被患者所熟知。

2016年，在第三届海南省“寻找百姓身边好医护”大型公益活动讲述



2015年度海南“寻找百姓身边好医护”揭晓晚会现场。（资料图片）

的60个好医护的故事中，你能看到为贫困患者跋山涉水的惠民医疗团队被晒黑的脸，你能看到暴雨中为患者坚守岗位的4名临高怀孕医护人员内心的坚毅，你能看到为精神病患者阴霾世界送去温暖的执着。

“我们什么时候可以投票？”采访报道过程中，总是有患者这样殷切地

询问。为他们投上一票，能架起医患之间那份浓浓的情谊，是医护们期盼得到的最暖心的赞许。

根据第三届海南省“寻找百姓身边好医护”大型公益活动组委会的安排，10月27日至11月9日为活动投票期。活动共有网络投票、微信投票、短信投票、电话投票4种投

票方式。

投票平台关闭后，将由活动评审组进行最终评审。评审组由海南省医学会牵头组织省内医生、护士、主办方等代表，对候选医护人员事迹、医德医风、有无被患者投诉等方面的内容进行评审打分。评选总成绩=投票总数+专家评审组意见，其中，投票数量

占评选总成绩的百分之四十，专家评审组意见占评选总成绩的百分之六十。活动将最终产生今年的好医护前十名入选和十名优秀提名奖入选。获奖名单将于第三届海南省“寻找百姓身边好医护”大型公益活动颁奖晚会当天揭晓。

（本报海口10月26日讯）

## 林蕴： 航天城里的“医护兵”

■ 本报记者 刘笑非

从坑坑洼洼的泥巴路到宽阔平整的水泥路，从陈旧的办公室到各种现代化的医疗设备，从一座小小的乡镇卫生院到航天发射场坚实的医疗后盾……文昌市龙楼镇卫生院院长林蕴到龙楼工作的这5年，是卫生院发生大变化的5年。

卫生院的发展离不开林蕴和同事们的努力。在卫生院医护人员眼中，林蕴这个乐观开朗的院长，已成为一名航天城的“医护兵”。

2011年，在锦山镇中心卫生院工作了16年的林蕴，已是卫生院副院长和医疗骨干。但是，文昌市政府一则公开招聘乡镇卫生院院长的通知，却挑起了林蕴那颗想挑战自我的心。

“在锦山呆了16年，就想换个环境磨砺一下自己。机缘巧合，我来到了航天小镇龙楼。”林蕴笑道，刚到龙楼镇时，航天城已破土动工，正进入如火如荼的建设当中，外来人口的陡然增多，让彼时的卫生院门诊压力巨大。

林蕴在那时已经意识到，龙楼未来将成为世界瞩目的地方，卫生院不谋求大发展，就难以应对当地的医疗需求。航天发射场的官兵和工作人员，在当地也得不到好的医疗服务。

在做好临床治疗和行政职责之余，林蕴主动向文昌市申请了多笔资金，用于添置医疗设备，增设中医科室，为群众提供更便捷的医疗服务。此外，卫生院还主动与镇政府对接，将周边道路硬化完善，让卫生院实现了大变样。

“航天城还在建设的时候，我们就主动与基地沟通，给建设工人做了一次免费体检。”林蕴表示，在一次次的接触中，小小的龙楼镇卫生院获得了航天发射场的信任，成为了一线官兵们的医疗首选。

今年6月，文昌航天发射场迎来了长征七号火箭首飞任务，龙楼镇卫生



林蕴与患者交流病情。  
刘笑非 摄

## 候选医护

林蕴  
文昌市  
龙楼卫生院院长

推荐人(单位)：  
文昌市卫生局

投票编号：3059

## 候选医护

朱绣峰  
海南医学院  
第一附属医院护士

推荐人(单位)：  
海南医学院  
第一附属医院

投票编号：3060



在不少同事的眼中，朱绣峰是一名拯救生命的“女汉子”。 侯赛 摄

## 投票方式

## 1 南海网网络投票

点击网页 [http://hd.hinews.cn/hyh\\_index.php](http://hd.hinews.cn/hyh_index.php)，在选手下方直接点击投票。

## 2 海南日报微信公众号(hnrb1950)投票

进入海南日报微信公众号(hnrb1950)，点击底部导航栏的“好医护投票”，找到您心目中的好医护，点击投票。

## 3 短信投票

海南手机用户编辑短信内容：您支持的候选编号发送至1062886622，发送成功即可收到成功参与的回复短信。

## 4 电话投票

海南电信固定电话拨打16882223即可投票，请按提示音进行操作，资费1元/票。

**总投票数**=网络投票数+短信投票数+电话投票数+微信投票

## 投票规则

本次活动将秉着公平、公正、公开的原则，欢迎广大市民、网友踊跃参与。

1.投票时间：2016年10月27日9:00—11月9日17:00。

2.严禁刷票行为，主办方将对投票进行实时监控，经核查确认刷票的票数将做清零处理。

3.评选结果将于投票结束后在海南日报、海南日报微信公众号、南海网公布，敬请留意。

2016年度海南

寻找百姓  
身边好医护